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Holmen skole, referat fra driftsstyremøte, tirsdag 25.11.25 
 

Sak 33/25    Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat 

Referat fra 23.09.25 er godkjent og publisert på skolens hjemmeside. Innkalling 

og dagsorden er godkjent. 

 

 

Sak 34/25 Orienteringssak:  

- Pilotprosjekt; elever med stort læringspotensial  

3 barneskoler i Oslo er med på en pilotering med fokus på elever med stort 

læringspotensial sammen med Vitensenteret på Teknisk museum. Holmen er en 

av de utvalgte skolene.  

 

Det er to spor i piloteringen. Spor 1: det pedagogiske personalet kurses i å 

identifisere elever med stort lærings potensiale samt hvordan undervisningen kan 

tilpasses den enkelte eleven i full klasse. Spor 2: 24 elever fra 5.-7. trinn er 

identifisert som elever med stort læringspotensial, og plukket ut til å delta i en 

egen undervisningsbolk 2 timer per uke med tilpasset undervisning. 

Undervisningen ledes av 2 lærere ved Holmen skole og lærer ved Vitensenteret.  

 

 

Referat 
 

 

 

Til stede: Maren Syvertsen, Monika Dypeng, Anne Hollerud, Susanne Larsen, Aparna 

Meghare, Siri Sunde, Åsmund Sollien Schau, Bente T. Boye    

Fra: Holmen skole 

Forfall:  Mikkel Timm Sundin , Anita Nilson, Lise Eklund 

Møtegruppe: Driftsstyre  

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 25.11.25 kl. 17.00 – 18.30 
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Så langt har vi veldig gode erfaringer med prosjektet og elevene som er med, har 

godt utbytte av opplegget. Lærerne er også fornøyde.  

 

 

- Sykefravær og nærværsarbeid  

Det har vært et lavt sykefravær på skolen denne høsten. Det gjelder både på 

ordinær og på PLUSS. Sykefravær under 16 dager ligger på 3,1 %. Over 16 dager 

ligger fraværet på 3,3 %.  

Mange av de ansatte har tatt influensavaksine. Det jobbes kontinuerlig med 

nærvær og i den forbindelse har vi blant annet hatt fokus på sosiale aktiviteter 

for personalet denne høsten. Tilbakemeldinger om høy trivsel i personalet.  

Det har vært en god oppstart og fin høst i alle ledd på skolen. Det fremmer 

nærvær.   

 

 

Sak 35/25 Orienteringssak: 

Skole: har hatt med et merforbruk på 1.8 millioner over tid. Prognosene ved 

utgangen av året viser at vi ligger an til et mindreforbruk. Det betyr at vi har tatt 

inn hele merforbruket. Dette skyldes blant annet at vi har brukt mindre en 

budsjettert på vikar fordi vi har hatt lavt sykefravær og vi har dekket mer internt.  

Vi har også mange ute i fødselspermisjon som vi ikke har fått dekket inn med en 

gang, men som vi får refusjoner på. Det er også satt i verk mange tiltak for å 

spare inn på drift og effektivisere ressursbruken i alle ledd. 

  

AKS: Usikre tall som skyldes at vi har store beløp utestående fra etaten, men 

prognosene tilsier at vi også i AKS ligger an til å ta inn merforbruket. Flere tiltak 

er satt i verk for å spare penger, blant annet at rektor har fungert som AKS-

leder. Planlegger å ansette AKS-leder etter jul.  

 

 

 

Sak 36/25 Orienteringssak: 

Nasjonale prøver 5. og 8. trinn (lesing, regning og engelsk) 

Det er gode resultater på årets nasjonale prøver på 5. trinn og 8. trinn. Det er 

spesielt gode resultater i engelsk og regning (5. trinn). I lesing er det en 

nedadgående trend (5.trinn) både nasjonalt og på Holmen. Det vil vi følge opp. 

For 8. trinn er resultatene svært gode i lesing og engelsk, og vi har tilsvarende 

tall i regning som vi hadde i fjor. Skolen har analysert resultatene og arbeidet i 
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faggrupper med hva resultatene betyr for oss på Holmen skole. Resultatene vil 

også brukes i oppfølgingen av den enkelte elev.  

 

 

Sak 37/25 Orienteringssak:   

Oppnevning av representanter til nytt driftsstyre for perioden 

1.1.26 – 31.12.27 

Det skal velges nye foreldrerepresentanter til DS på FAU-møte 26. november 

Politiske representanter blir valgt i bydelsutvalget om 2 uker. Det skal være 

representanter fra to ulike partier i de ulike driftsstyrene.  

Ansattrepresentanter blir valgt om 2 uker 

 

 

 

Sak 38/25 Høringssak:  

  Byrådets forslag til ny bydelsreform  

Det er hektisk møtevirksomhet i bydelsutvalgene om saken. Det er ikke formelt 

behandlet i bydelsutvalget i Vestre-Aker. Det vil bli en endring i strukturen på 

bydelene.  

   

Driftstyret ønsker ikke å gi høringsinnspill til ny bydelsreform   

    

 

Sak 39/25  Orientering fra politikerne 

Er spent på ordningen med at ungdomsteam på skoler er tatt bort, men 

organisert med en felles SALTO-koordinator i bydel Vestre-Aker og Ullern bydel. 

Det er en ny SALTO-koordinator som er tett på skolene. Det er roligere i 

ungdomsmiljøet i bydelen. Det er likevel bekymring rundt rus da stadig yngre 

ungdom drikker alkohol. Det begynner på ungdomsskolen.  

 

Det blir spennende å se resultatet av budsjettet og skolebehovsplanen som blir 

vedtatt 17. desember.  

 

 

Sak 40/25   Orientering fra FAU 

Har jobbet mye med mobilfri skole. Det er vedtatt en visjon om smarttelefonfri 

barndom. Denne er sendt ut til alle foresatte.   
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Holmen skoles venner har etter søknader tildelt penger til ulike formål ved skolen 

(bøker på biblioteket, buss til leirskole, klubbhuset osv). Det er viktig å rekruttere 

nye foreldre til styret i Holmen skoles venner.  

 

 

Sak 41/25 Eventuelt  

 

Medlemmer av skolens driftsstyre må selv legge inn møtegodtgjørelse for de 

møtene de har deltatt på høsten 2025. Det er nye regler som skolen ikke kan 

påvirke. Rektor sender informasjon og instruksjoner sammen med referatet.  

 

 

 

 

 

 

Neste møte er 20.1.26 kl. 17.00 – 19.00. Da er det det nye driftsstyret som 

skal stille og blant annet skal budsjett for 2026 vedtas.       
 

 

 

  

 

 

 


